

Strandröplabda finálé szarvasiakkal

Finiséhez érkezett a dél-alföldi strandröplabda-bajnokság, melynek hatfordulós alapszakaszát követően a fináléját bonyolították le hét végén Gyopárosfürdön.

Mindhárom kategóriában a legjobb nyolc egység – közte négy szarvasi érdekltségű – harcolta ki a döntőbe jutást a korábbi fordulók alapján. A férfi párosoknál kiemelkedett a szegedi Pethő Gábor, Trenka Zoltán egység, amely minden ellenfelével szemben könnyedén nyert. Itt a Szerb Milán, Szitó Szabolcs kettős a hatodik lett. A hölgyeknél a négy közé valóban a legjobbak kerültek, ahol már csak kis különbség volt az egységek között. Végül az alapszakaszban is verhetetlennek bizonyuló újkígyósi, békéscsabai duó, a Bozóné Bakos Rita, Bucsi Barbara egység megérdemelten nyert, a Melian Vera, Pecsénye Rita szarvasi egység pedig negyedik helyen zárt. Bucsi Barbara egyébiránt duplázott, mivel egyes párosban Ajtony Ákossal is a legjobbnak bizonyult. Itt a szarvasiak közül Pecsénye Rita és Kizsel Tamás negyedik lett, míg Szitó Szabolcs a szegedi Páder Zsófiával a hatodik pozíciót szerezte meg.

Végeredmények. Férfiak: 1. Pethő Gábor, Trenka Zoltán (Szeged), 2. Csíkos Szilárd, Makhult Zoltán (Szeged), 3. Márkus Gábor, Takó Ferenc (Szeged, Sarkad), ... 6. Szerb Milán, Szitó Szabolcs (Szarvas). Nők: 1. Bozóné Bakos Rita, Bucsi Barbara (Újkígyós, Békéscsaba), 2. Molcsányi Petra, Tóth Bíborka (Békéscsaba), 3. Fábrián Ildikó, Hunyadiné Kolarovszki Margit (Békéscsaba), 4. Melian Veronika, Pecsénye Rita (Szarvas). Egyes páros: 1. Bucsi Barbara, Ajtony Ákos (Békéscsaba, Győr), 2. Tóth Bíborka, Márkus Gábor (Békéscsaba, Szeged), 3. Bozóné Bakos Rita, Nagy Attila (Újkígyós, Békéscsaba), 4. Pecsénye Rita, Kizsel Tamás (Szarvas), ... 6. Páder Zsófia, Szitó Szabolcs (Szeged, Szarvas).

Mórocz duplázott

Kondoroson a VI. Betyárnapok keretében rendezték meg a hagyományos meghívásos fogathajtóversenyt, amelyen 42 fogat állt rajtjához. Az akadályhajtásban a legjobb megyei kettős fogat második helyen végzett, hajtója Sutyinszki Pál (Kondorosi LK). Az egyes fogatok között Bere Ibolya (Szarvasi LK), míg a pónifogatoknál Mórocz János (Tessedik LK) lett az első. A vadászajtásban a kettős fogatoknál Vigh László (Nagyszénás), az egyes fogatoknál Barna Gergely (Eleki LK) nyert. A pónifogatoknál Mórocz János megismételte győzelmét.



Szitó Szabolcs két számban is érdekelt volt

Sportprogramok

Kézilabda

Szeptember 2., szombat, 15.30: Köröstarcsa–Kondorosi NKK
Szeptember 3., vasárnap, 15.00: BHSE–Békéscsabai FDSE
Szeptember 3., vasárnap, 15.00: Füzesgyarmat–Kondorosi NKK

Labdarúgás

Szeptember 2., szombat, 16.30: Szarvasi FC–Hódmezővásárhely
Szeptember 2., szombat, 16.30: Sarkadkeresztúr–BHSE
Szeptember 2., szombat, 16.30: Kondoros–Gyomaendrőd FC
Szeptember 2., szombat, 16.30: Szarvasi LSZK–Kardos–Örménykút
Szeptember 3., vasárnap, 16.30: Csabacsüd–Csanádapáca

KARATE TOBORZÓ

**A Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület
jelentkezőket vár, akik szeretnének megismerkedni a
shotokan karatéval.**

Minden érdeklődőt várunk kortól, nemtől függetlenül. Edzéseinken megtalálja számítását az is aki a karatét mint szabadidősportot szeretné gyakorolni és az is aki versenyeken szeretné kipróbálni magát. Jelentkezés a Benka Gyula Ev. Általános Iskola tornatermében hétfői és csütörtöki napokon 18,45-től

Felemás rajt

Megkezdődtek a megyei női kézilabda-bajnokság küzdelmei. A nyitány a szentandrásiaknak jobban, a kondorosiaknak kevésbé sikerült. Előbbiek hazai pályán a tavalyi negyedik helyezettet verték magabiztosan, utóbbiak az ezüstérmessel szemben maradtak alul. A szarvasi csapat bemutatkozására a 3. fordulóig kell várni, mivel a Füzesgyarmat elleni meccset a bajnokság végére halasztotta, az előttünk álló hétfő-gén pedig szabadnapos lesz.

Békésszentandrás–

Kétsoprony 23–16 (14–8)

Megegyi I. osztályú női kézilabda-mérkőzés. Békésszentandrás, 50 néző. V.: Demartsik, Veszter. Békésszentandrás: Lólé – Egriné 3, Árgyelánné 8, Erdélyi 5, Domjánné, Nagyné 1, Lestyan Goda A. 3. Csere: Szilágyi 3, Körmen-di, Aszódi, Klimaj, Szemes. Edző: Lestyan Goda Mihályné, Szucsán Attiláné. A Kétsoprony legjobb góldobói: Kerekes 4, Petrovski H. 3, Laurinyecz G. 3.

Domjánné már a 2. percben kivált a játékból a vendégek egy durva szabálytalanságának köszönhetően. Kulcsemberük elvesztése megszorozta a házigazdák erejét, akik tetszetős első félidei játékkal el is döntötték a találkozót kimenetelét.

Lestyan Goda Mihályné: – Szép győzelemmel kezdtük az évet, gratulálok a lányoknak.

Kondorosi NKK–Gerla

12–21 (6–10)

Megegyi I. osztályú női kézilabda-mérkőzés. Kondoros, 80 néző. V.: Bakucz, Levente. Kondoros: Megyik – Laszkács 2, Jancsó, Karsai, Glózik 3, Janis 1, Viszok 1. Csere: Czesznak 3, Kicska 2, Vajgely. Edző: Harsányi Dezső. A Gerla legjobb góldobói: Valastyán 6, Varga 5.

A vendégcsapat végig magabiztosan kézben tartotta a meccset, a Kondorosnak még fel kell vennie a bajnokság ritmusát.

Harsányi Dezső: – Idény eleji forma...

Kondoros: egyből a „mélyvízbe”

Egy héttel a hölgyek rajtja után, a megyei férfi kézilabda-bajnokságban is megkezdődnek a küzdelmek. A tavalyi évhez hasonlóan, az idei pontvadászatban is hét csapat vetélkedik majd, mivel a feljutó HC Szarvas helyére az újjászervezett Csorvás lép.

A térséget képviselő Kondorosi KK együttese a mindig jó erőkből álló Köröstarcsán kezd meg szereplését szombaton, egy héttel később pedig hazai környezetben is bemutatkozik. Mint azt Kasnyik

Tamás játékos-edzőtől megtudtuk, a gárda állományában személyi változás nem történt. Az elmúlt idényt ötödik helyen záró társaság várhatóan annyival lesz jobb, amennyivel a fiatalok tapasztala-

ta gyarapodott. A csapat augusztus elején kezdte meg a felkészülést a bajnokságra, a tréner egyetlen problémáját az jelenti, hogy előkészületi-mérkőzést nem sikerült lekötniük a bajnoki rajt előtt.

A Kondorosi KK őszi programja

Szeptember 2., szombat, 15.30: Köröstarcsa–Kondorosi NKK
Szeptember 9., szombat, 16.30: Kondorosi KK–Szeghalom
Szeptember 23., szombat, 17.00: Gyomaendrőd–Kondorosi KK
Szeptember 30., szombat, 12.30: Kondorosi KK–Csorvás
Október 7., szombat, 17.00: Mezőhegyes–Kondorosi KK
Október 14., szombat, 16.30: Kondorosi KK–Nagyszénás